
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Preis- Leistungsübersicht 
  
 
Reisetermin 

 
27.09. bis 05.10.2026 

  
 
Programmrahmen 

 
Den Programmrahmen finden Sie anbei. 

  
 
Vorgesehene(s) 
Hotel(s) 

 
Die Unterbringung Ihrer Gruppe ist wie folgt vorgesehen: 
 
28.09. – 01.10.2026,  Singapur,  „Paradox Merchant Court“  (4*) 
https://www.paradoxhotels.com/singapore  
 
01.10. – 02.10.2026,  Malakka,  „Casa Del Rio“  (4*) 
https://casadelrio-melaka.com/  
 
02.10. – 04.10.2026,  Kuala Lumpur,  „The RuMa Hotel & Residene“  (4*) 
https://theruma.com/en/  
 
Angegebene Hotelklassifizierungen beruhen auf der jeweiligen 
Landeskategorie.  

 
 
Vorgesehene 
Flüge 

Für Ihre Gruppe sind folgende Flüge mit Lufthansa/Singapore 
Airlines vorgesehen: 
 
So, 27.09.26   BER – Frankfurt/M.             LH 207     07:45 – 08:55 
 
So, 27.09.26   Frankfurt/M. – Singapur      SQ 025    12:15 – 06:50+ 
So, 04.10.26   Kuala Lumpur – Singapur   SQ 125    20:40 – 21:50 
So, 04.10.26   Singapur – Frankfurt/M.      SQ 026    23:55 – 07:05+ 
 
Mo, 05.10.26   Frankfurt/M. – BER              LH 178   08:45 – 09:55 
 
Alle Zeiten sind Ortsangaben. Flugzeitänderungen vorbehalten. 
+ = Ankunft am nächsten Tag 
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https://www.paradoxhotels.com/singapore
https://casadelrio-melaka.com/
https://theruma.com/en/


 
  

 

 
 

 

 
Inklusivleistungen 
 

 
• Flüge mit Lufthansa/Singapore Airlines in der Economy-Class 

von Berlin-Brandenburg (BER) über Frankfurt/M. nach Singapur 
und zurück von Kuala Lumpur über Singapur und Frankfurt/M. 
nach Berlin-Brandenburg BER, zulässiges Freigepäck, 
Bordverpflegung nach Tageszeit 

• Flughafensteuern, Flugsicherheitsgebühren und aktuelle 
Kerosinzuschläge 

• „Early Check-in“ am Ankunftstag in Singapur 
• 6 Übernachtungen in 4-Sterne-Hotels im Doppelzimmer mit Bad 

oder Dusche/WC 
• Täglich reichhaltiges Frühstück 
• 5 x Abendessen wie im Programm beschrieben 
• 1 x Mittagessen wie im Programm beschrieben 
• Sämtliche im Programm ausgewiesene Exkursionen sowie 

Transfer- und Transportkosten in klimatisierten, landestypischen 
Reisebussen 

• Eintrittsgelder bei den eingeschlossenen Besichtigungen 
• Qualifizierte örtliche deutschsprachige Reiseleitung während der 

Transfers und Besichtigungen in Singapur und Malaysia 
• Insolvenzversicherung/Reisegeldgarantie 
• Reiseführer zur Reisevorbereitung 
• IC-Kofferanhänger und –Kofferband 
• IC-Service und -Informationsmaterial 

  
 
Reisepreis 

 
Der Preis für die Inklusivleistungen beträgt pro Person im 
Doppelzimmer:  
 
 bei mindestens 16 Personen                                       € 4.895,00 
   
Mindestteilnehmerzahl zur Durchführung der Reise: 16 Personen 
 

  
Zusatzleistungen 
 

• Einzelzimmerzuschlag                          € 995,00 
 

• Rail & Fly zum/vom Flughafen – Hin- und Rückfahrt  
mit allen Regelzügen der Deutschen Bahn AG in der  
2. Klasse                                                 € 109,00 

 
 
Nicht enthaltene 
Leistungen 

 
• Trinkgelder 
• Nicht erwähnte Mahlzeiten und Getränke 
• Persönliche Ausgaben und sonstige Nebenkosten 
• Reiseversicherungen 

 
 
 
 
 
 CO²-Kompensation für klimabewusstes Reisen 



 
  

 

 
 

 

 
Gestalten Sie Ihre Gruppenreise mit einer der u.g. Optionen klimabewusst. Wir stellen Ihnen 
dann für die Bewerbung Ihrer Reise unser IC-Klima-Siegel zur Verfügung: 
 

Option 1 
 

Machen Sie Ihre Reise klimaneutral  
Buchen Sie die CO²-Kompensation pro Person (siehe Zusatzleistungen). 
Der Gesamtbetrag wird an unseren Klimaschutz-Partner gespendet.  
 

Option 2 
 

Legen Sie den Klimaspenden-Betrag selbst fest 
Nennen Sie uns, abweichend von dem errechneten CO²-
Kompensationsbetrag (siehe Zusatzleistungen), die Wunschhöhe einer 
Klimaschutz-Spende für Ihre Reisegruppe. Dieser Betrag wird dann direkt 
an unseren Klimaschutz-Partner myclimate gespendet. 
 

Möchten Sie eine CO²-Kompensation Ihren Teilnehmern selbst überlassen, dann bieten wir 
ihnen eine schnelle und komfortable Kompensationsmöglichkeit unter dem Punkt 
Nachhaltigkeit auf unserer Webseite. 
 

 
 

 
Sonstige 
Hinweise 

 
 Diese Reise ist im Allgemeinen für Personen mit eingeschränkter  
 Mobilität nicht geeignet. 
 
 

 
 Reiserücktrittskosten 
 
Es gelten unsere Reisevertragsbedingungen, soweit nicht nachfolgend etwas Abweichendes 
bestimmt ist.  

 
  Wir empfehlen jedem Reiseteilnehmer den Abschluss einer Reiserücktrittskosten-versicherung.  
  Erst versichern - dann sorglos reisen! 
 
 
 
 
 
 
 Reiseversicherung 
 
Wir bieten Ihnen eine einfache und komfortable Reiseversicherung – von der einfachen 
Reiserücktrittsversicherung bis zum Vollschutzpaket – an. Einen Überblick über die Leistungen 

 Einreisebestimmungen und wichtige Informationen  
  
Einreise-
bestimmungen 

Für die Einreise nach Singapur und Malaysia benötigen deutsche 
Staatsangehörige einen bei Ankunft noch mindestens sechs Monate 
gültigen Reisepass sowie die digitale Voranmeldung (SG Arrival Card 
für Singapur, Malaysia Digital Arrival Card für Malaysia) innerhalb von 
drei Tagen vor Ankunft.  
 
Nähere Informationen hierzu erhalten Sie mit der Reisebestätigung. 
 
Für andere Staatsbürgerschaften informieren wir Sie in unserem 
Datenbankinformationssystem unter https://visumcentrale.de.   

https://www.intercontact-reisen.de/reisephilosophie.html#umweltbewusst-reisen
https://visumcentrale.de/


 
  

 

 
 

 

und Preise fügen wir bei. Weitere Informationen finden Sie auch unter dem Punkt 
Reiseversicherungen auf unserer website.  
 
Lassen Sie sich zusätzlich gern von unserer Versicherungsexpertin Frau Kohlhaas beraten. 
Tel.: 02642 2009-0, E-Mail: gkohlhaas@ic-gruppenreisen.de 
 

 
 Insolvenzversicherung 
 
Ihre Reisepreiszahlungen sind durch eine Insolvenzversicherung abgesichert. Nach der 
Buchung erhalten Sie zusammen mit unserer Reisebestätigung und Rechnung Ihren 
Sicherungsschein.  

 
  

 

http://www.ic-gruppenreisen.de/reisehinweise.html#main-content
mailto:gkohlhaas@ic-gruppenreisen.de

